



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 039/2024-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção de Ampla Concorrência para ingresso no 2º Semestre de 2024 no curso de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Psicologia (PPGPSI), com efeito, determina que:

### I - Onde se lê:

ANEXO I

DESCRIÇÃO DAS LINHAS DE PESQUISA E RELAÇÃO DE ORIENTADORES/AS COM VAGAS DISPONÍVEIS PARA EXAME DE SELEÇÃO

<b>Orientadores e Projeto de Pesquisa no PPGPSI</b>
Profa. Dra. Denise Machado Duran Gutierrez
Tecnologias sociais sustentáveis para a Amazônia

### Leia-se:

ANEXO I

DESCRIÇÃO DAS LINHAS DE PESQUISA E RELAÇÃO DE ORIENTADORES/AS COM VAGAS DISPONÍVEIS PARA EXAME DE SELEÇÃO

<b>Orientadores e Projeto de Pesquisa no PPGPSI</b>
Profa. Dra. Denise Machado Duran Gutierrez
<b><u>Estudo situacional de idosos dependentes que residem com suas famílias visando subsidiar uma política de atenção e de apoio aos cuidadores</u></b>

Manaus, 16 de maio de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação